



ННВЦ «ОХОРОНИ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТА РЕФОРМУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН»

Навчально-науково-виробничий центр «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин» створено згідно з Наказом ректора університету від 14 листопада 2003 р. № 457 як структурний підрозділ факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Діяльність центру спрямована на підвищення рівня професійної майстерності працівників факультету землевпорядкування, результативності їх освітньої та інноваційної діяльності, а також поліпшення фінансового, матеріально-технічного забезпечення університету за рахунок надання послуг із навчання, підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів на підставі укладених договорів і угод про співпрацю з Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру.

На чолі формування та подальшого розвитку ННВЦ стояли П. М. Решетник і Л. Л. Кольоса. Саме завдяки їхній плідній праці та любові до своєї справи центр почав процвітати й розширювати перелік послуг, спрямованих на підготовку кваліфікованих кадрів у сфері земельних відносин.

Із часу заснування донині головним завданням підрозділу є підвищення рівня професійної майстерності фахівців



П. М. Решетник
Директор ННВЦ
(2003–2013),
к.с.-г.н., доц.

НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ


- 14 - 11 2003 р. Київ № 457

Про створення в ННІ земельних ресурсів, правознавства та педагогіки навчально-науково-виробничого центру з сфери природних ресурсів і реформування земельних відносин

З метою впровадження в навчальний процес і сільськогосподарське виробництво наукових розробок, впорядкування діяльності структурних підрозділів НАУ, реалізації законодавчих актів України щодо реформування земельних відносин і виконання статутних завдань Національного аграрного університету в науково-навчальному інституті земельних ресурсів, правознавства та педагогіки, а також на виконання рішення ректорату від 4.11.2003 р., протокол № 36

НАКАЗУЮ:

1. Створити в ННІ земельних ресурсів, правознавства та педагогіки навчально-науково-виробничий центр з охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин.
2. Затвердити положення про науково-навчально-виробничий центр (додаток 1), перелік та вартість послуг, які надаються центром (додаток 2), господарсько-виробничі завдання (додаток 3), кошториси (додаток 4).
3. Науковим керівником Центру призначити Булагіна Сергія Юрійовича.
4. Директором Центру призначити Решетника Петра Михайловича.
5. Відділу маркетингу та господарсько-виробничих відносин спільно з бухгалтерською НАУ відкрити особовий рахунок Центру для обліку доходів і витрат та встановити порядок розрахунків за виконаними ним роботами (послуги) з навчальною, науковою та виробничою (дорадчою) діяльністю.
6. Директору навчально-науково-виробничого Центру від імені Національного аграрного університету оформити угоду про співробітництво із професійної підготовки оцінювачів з Фондом державного майна України та договір про співробітництво із професійної підготовки оцінювачів з Держкомземом України.
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з організаційної та наукової роботи Ібатуліна І.І.

Ректор, академік  Д. Мельничук

Виконавць: Решетник П.М.



Л. Л. Кольоса — завідувач центру. Першу вищу освіту здобула в 1999 р. в Національному аграрному університеті за спеціальністю «Агрохімія та ґрунтознавство», другу вищу освіту отримала у 2001 р. в цьому ж виші за спеціальністю «Професійне навчання», який закінчила з відзнакою, третю вищу освіту одержала у 2011 р. за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України. З 2013 р. очолює Навчально-науково-виробничий центр «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин» НУБіП України.

Кандидатську дисертацію захистила у 2018 р. на тему «Трансформація та оптимізація орендного сільськогосподарського землекористування» за спеціальністю «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища».

Після успішного проходження курсів і складання кваліфікаційних іспитів отримала: кваліфікаційне свідоцтво оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, кваліфікаційне свідоцтво ліцитатора (аукціоніста) з проведення земельних торгів, кваліфікаційний сертифікат інженера-геодезиста та кваліфікаційний сертифікат інженера-землепорядника.

Автор і співавтор 13 наукових статей у фахових наукових виданнях України й тез доповідей на міжнародних конференціях.

За плідну працю нагороджена Грамотою Державного комітету України із земельних ресурсів за участь у підготовці фахівців для галузі земельних відносин, Почесною грамотою за заслуги перед НУБіП України, Грамотою з нагоди Дня землепорядника України та 30-ї річниці земельної реформи Міністерства аграрної політики та продовольства України й багатьма іншими.



КОЛЬОСА
Людмила Леонідівна
Завідувач центру,
кандидат економічних наук

ЗЕМЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ. ЗА РОКИ РОБОТИ ПІДРОЗДІЛ ЗАРЕКОМЕНДУВАВ СЕБЕ НА ВИСОКОМУ РІВНІ.

Сьогодні в ННВЦ надають такі освітні послуги:

- підвищення кваліфікації сертифікованих інженерів-землепорядників, а також інженерів-землепорядників, які були позбавлені кваліфікаційного сертифіката внаслідок порушення законодавства у сфері землеустрою, згідно зі статтею 68 Закону України № 858-IV від 22 травня 2003 р. «Про землеустрій»; за результатами навчального курсу фахівці центру здійснюють підсумковий контроль знань (тестування), до якого залучаються три представники Кваліфікаційної комісії;

САМЕ КОМІСІЯ ПРИЙМАЄ РІШЕННЯ ЩОДО ВИДАЧІ СВІДОЦТВА ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЕРТИФІКОВАНОГО ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕПОРЯДНИКА;

- ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ОЦІНЮВАЧІВ З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК (БАЗОВА ПІДГОТОВКА, ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ, ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ)



Вручення Почесної грамоти НУБіП України зав. центру Л. Л. Кольосі, березень 2017 р.. Зліва направо: перший проректор І. І. Ібатуллін, проректор з навч. і вих. роб. С. М. Кваша, зав. центру Л. Л. Кольоса





згідно із Законом України № 1378-IV від 11 грудня 2003 р. «Про оцінку земель» та підписаними угодами про співпрацю з Держгеокадастром України;

- базова підготовка ліцитаторів із проведення земельних торгів (після завершення курсу передбачено складання заліку, за результатами якого видають кваліфікаційне свідоцтво ліцитатора);
- проведення кваліфікаційних іспитів згідно зі ст. 5 Закону України «Про топографо-геодезичну та картографічну діяльність», ст. 66 Закону України «Про землеустрій» а також угодою між Держгеокадастром України та НУБіП України; кваліфікаційний іспит приймає Кваліфікаційна комісія.

З 2020 р. центр проводить навчання у зміненому форматі, що дозволяє навчатися в будь-якій точці світу в безпечних і зручних умовах, без відриву від виробництва.

За період діяльності в центрі за різними напрямками підготовки успішно пройшли навчання і отримали кваліфікаційні свідоцтва, кваліфікаційні сертифікати та свідоцтва

про підвищення кваліфікації понад 7500 слухачів курсів. Надання освітніх послуг забезпечено шляхом залучення провідних вітчизняних експертів і компетентних фахівців із питань проведення землеустрою, оцінки земель, ведення Державного земельного кадастру, які беруть участь у розробленні нормативно-правових актів і технічних процедур, керівників профільних управлінь Держгеокадастру, висококваліфікованих науково-педагогічних працівників факультету землепорядкування НУБіП України, фахівців ГО «Асоціація фахівців землеустрою України», ВГО «Спілка землепорядників України», Асоціації «Земельна спілка України», ВГО «Ліга оцінювачів земель».

Навчання в центрі проводять висококваліфіковані фахівці:
Аджив Тимур Махмудович — директор ТОВ «Інвесткон»;
Антипенко Ірина Вікторівна — голова Ради ВГО «Ліга оцінювачів земель»;

Горбатович Станіслав Миколайович — представник ВГО «Спілка оцінювачів землі»;

Гунько Людмила Анатоліївна — доцент кафедри землепорядкового проектування Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Дехтяренко Юрій Федорович — доцент кафедри регіонального управління місцевого самоврядування та управління міста Національної академії державного управління при Президентові України;

Дорош Ольга Степанівна — завідувач кафедри управління земельними ресурсами Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Дорош Йосип Мирославович — директор Інституту землекористування Національної академії аграрних наук України;

Євсюков Тарас Олексійович — професор кафедри геодезії та картографії, декан факультету землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Жолкевський Петро Францевич — головний спеціаліст науково-виробничої фірми «Кадастр ЛТД»;

Зяць Віктор Мифодійович — завідувач кафедри земельного кадастру Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Кольоса Людмила Леонідівна — старший викладач кафедри землепорядкового проектування Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Манцевич Юрій Миколайович — голова Правління ГО «Інститут просторового розвитку»;

Мартин Андрій Геннадійович — завідувач кафедри землепорядкового проектування Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Опенько Іван Анатолійович — доцент кафедри геодезії та картографії Національного університету біоресурсів і природокористування України;



Колектив ННВЦ. Зліва направо: фох. І кат. Ю. О. Мороз, зав. центру, к.е.н. Л. Л. Кольоса, метод. М. Г. Гиренко



ПАЛЕХА ТЕТЯНА ОЛЕГІВНА — КЕРІВНИК СЕКТОРУ, ВІДДІЛУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ НАН України;

ПАЛЕХА ЮРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ — ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА З НАУКОВОЇ РОБОТИ ДП «УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ «ДІПРОМІСТО» ІМЕНІ Ю. М. Білоконя;

ПРОКОПЕНКО СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ — НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ ДЕПАРТАМЕНТУ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ ТА РИНКУ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ;

ТИХЕНКО РУСЛАН ВІКТОРОВИЧ — ДОЦЕНТ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ;

Завдяки старанням викладачів центру слухачі курсів мають змогу отримати якісні знання та сучасну, кваліфіковану підтримку.

У 2018 р. ННВЦ «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин» відзначив своє 15-ти річчя.

На урочисте засідання, для підбиття підсумків діяльності центру, було запрошено причетних до його створення і становлення особистостей, зокрема Віктора Слюсаренка, Олександра Канаша, Дмитра Добряка, Ірину Антипенко, Станіслава Горбатовича, Юрія Дехтяренка, Юрія Палеху, Сергія Прокопенка, а також тих, хто продовжує співпрацювати з центром сьогодні.

Подяками від декана факультету землепорядкування Тараса Євсюкова та завідувача ННВЦ Людмили Кольосо



Під час урочистостей до 15-річчя центру, 2018 р. Зліва направо: Л. Л. Кольоса, В. Г. Слюсаренко, Т. О. Євсюков

за значний особистий внесок у розвиток центру та високий професіоналізм відзначено Ірину Антипенко, Сергія Прокопенка, Дмитра Добряка, Олександра Канаша, Марину Гиренко та Юлію Мороз. Також подякою нагороджено В. Г. Слюсаренка, адже саме за його керівництва на посаді директора Навчально-наукового інституту земельних ресурсів та правознавства було створено Навчально-науково-виробничий центр «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин».



Головні напрями надання освітніх послуг у ННВЦ «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин»



На зустрічі підсумували головні напрями роботи центру за півтора десятиліття й окреслили точки співпраці з партнерськими організаціями на майбутнє.

Навчально-науково-виробничий центр «Охорони природних ресурсів та реформування земельних відносин» на чолі із завідувачем Людмилою Кольосою продовжує працювати та розвиватися. Одним із важливих складових розвитку є розширення нових напрямів навчання та підготовки спеціалістів.

У зв'язку з набранням чинності Закону України № 1423-ІХ від 28 квітня 2021 р. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин», запровадженням революційних змін у регулюванні земельних відносин, проведенням землеустрою та оцінки земель, на базі ННВЦ спільно з ГО «Асоціація фахівців землеустрою України» та Асоціацією



Практичний тренінг із проведення земельного аукціону, викл. С. М. Горбатович

«Земельна спілка України» 4 червня 2021 р. було проведено Семінар для практикуючих інженерів-землевпорядників «Земельна децентралізація та дерегуляція: практичне впровадження Закону України № 1423-ІХ від 28 квітня 2021 р.», який об'єднав фахівців з усіх куточків нашої держави. На заході було розглянуто найбільш хвилюючі питання для кожного практикуючого інженера-землевпорядника.

Надалі колектив центру планує запуск серії авторських семінарів щодо розгляду питань сучасного законодавства у сфері геодезії, землеустрою та оцінки земель і практичного їх використання.

Усвідомлюючи необхідність зростання професійного рівня практикуючих інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів, оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок, ліцитаторів, центр організовує навчальний процес так, щоб він був актуальним за змістом, різноманітним за формами, сучасним за засобами, якісним і ефективним за результатами.



Слухачі та члени екзаменаційної комісії базового курсу з підготовки ліцитаторів, березень 2021 р.



Проф. А. Г. Мартин проводить лекцію слухачам курсу підвищення кваліфікації оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок



Урочисте засідання ННВЦ, 2018 р. Зліва направо: перший ряд: Ю. О. Мороз, О. С. Дорош, І. В. Антипенко, В. Г. Слюсаренко, Л. Л. Кольоса, М. Г. Гиренко; другий ряд: Т. М. Аджиев, В. М. Заяць, А. О. Кошель, А. Г. Мартин, Л. А. Гунько, Т. О. Євсюков, Ю. М. Палеха, С. М. Горбатович, О. В. Шевченко, Ю. Ф. Дехтяренко